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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.sichler-haushaltsgeraete.com 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer Standventilator 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses Standventilators mit Sprühnebel-Funktion. Sorgen Sie an 
warmen Tagen rasch für eine angenehme Luftbrise mit zusätzlichem Kühleffekt durch 
Wasserverdunstung direkt auf Ihrer Haut. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihren neuen Standventilator optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 
• 2 Rotor-Schutzgitter (Vorder- und Rückseite)  
• Rotorblatt 
• Rotorantrieb 
• Vernebleraufsatz 
• Montagestange mit Bedienfeld 
• Ventilator-Montagestange 
• Pumpe 
• Wassertank 
• Standfuß 
• 8x Rollen (2 Ausführungen mit je 4 Rollen) 
• Je 8x Schrauben und Muttern zur Rollenmontage 
• Fernbedienung 
• Bedienungsanleitung 

 
Zusätzlich benötigt 

• 2 Batterien Typ AAA / Micro (z.B. ZX-2732) 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 
• Diese Geräte können von Kindern ab 8 Jahren sowie von 

Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder 
mentalen  
Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und / oder Wissen benutzt 
werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren  
Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus  
resultierenden Gefahren verstanden haben.  

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.  
• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder 

durchgeführt werden, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre und 
beaufsichtigt. 

• Kinder jünger als 8 Jahre sind vom Gerät und der Anschluss- 
leitung fernzuhalten. 

• Vorsicht Erstickungsgefahr! Kinder können sich beim Spielen in 
Verpackungsmaterial (z. B. Folien) einwickeln oder es sich über 
den Kopf ziehen und ersticken. Halten Sie Verpackungsmaterial 
von Kindern fern. 

• Deses Gerät ist ausschließlich dazu bestimmt, im Haushalt und 
ähnlichen Anwendungen verwendet zu werden, beispielsweise 
• in Küchen für Mitarbeiter in Läden und Büros, 
• in landwirtschaftlichen Anwesen, 
• von Kunden in Hotels, Motels, Frühstückspensionen und 

anderen Wohneinrichtungen. 
• Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen Steckdosen. 

Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene 
Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt. 

• Wenn die Anschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, 
muss sie durch den zentralen Kundendienst des Herstellers oder 
eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden. Durch 
unsachgemäße Reparaturen können erhebliche Gefahren für 
den Benutzer entstehen. 
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Sicherheitshinweise 
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 

vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit  
darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, 

verwendet werden. 
• Ventilator, Zubehör und Verpackung stellen kein Spielzeug für Kinder dar. Halten Sie 

deshalb Kinder davon fern. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, 
dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

• Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet. 
• Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute Standfestigkeit besitzt und 

nicht über das Netzkabel gestolpert werden kann. 
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit.  

Achtung Verletzungsgefahr! 
• Alle Änderungen und Reparaturen am Produkt sowie Zubehör dürfen nur durch den 

Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst 
aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. 
• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Verwenden 

Sie es nicht, wenn es sichtbare Schäden aufweist. 
• Benutzen Sie das Produkt niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn es ins Wasser  

oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.  
• Achten Sie beim Betrieb an einer Steckdose darauf, dass das Produkt an einer 

Steckdose betrieben wird, die leicht zugänglich ist, damit Sie das Produkt im Notfall 
schnell vom Netz trennen können. 

• Ziehen Sie den Netzstecker des Produktes nie mit nassen Händen aus der Steckdose. 
• Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer direkt 

am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren 
Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 

• Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene Netzspannung mit der Ihres 
Stromnetzes übereinstimmt. 

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, eingeklemmt, überfahren wird 
oder mit Hitzequellen oder scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

• Ziehen Sie nach jedem Gebrauch oder bei Störungen während des Betriebs sowie vor 
jeder Reinigung den Netzstecker des Geräts. 

• Der Lüfter sollte von einem qualifizierten Elektriker installiert werden.  
• Reinigen Sie den Tank nur mit einem trockenen Tuch. 
• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten 
zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen 
der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt ZX-6401-675 in Übereinstimmung mit 
der der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der Ökodesignrichtlinie 
2009/125/EG, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 
2014/35/EU befindet. 
 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-6401 ein.
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Produktdetails  

 
 

1. Schutzgitter 5. Wassertank 
2. Rotoblatt 6. Standfuß 
3. Vernebler 7. Bodenrollen 
4. Steuereinheit 8. Regler für Wasserzufuhr 

  

1 

2 

2 

3 

4 

5 

8 

 

6 7 
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Zusammenbau 
Ventilatorkopf 

HINWEIS: 
Achten Sie beim Verschrauben darauf, dass Sie alle Schrauben stets 
ausreichend festziehen, um bestmögliche Stabilität zu gewährleisten. 

1. Entnehmen Sie die ineinander gelagerten Schutzgitter der Verpackung, trennen Sie sie 
und lösen Sie das Rotorblatt aus dem Schutzgitter, in dem es befestigt ist. 

2. Setzen Sie das Gitter, dem Sie das Rotorblatt entnommen haben, wie unter Nr. 3 
abgebildet am Ventilatorkopf auf und schrauben Sie es dann mit den mitgelieferten 
Sechskantschrauben fest. 

3. Stecken Sie dann den Rotor so auf die Antriebsstange des Ventilatorkopfes, dass die 
Schraube an der Rotornabe auf der abgeflachten Seite der Antriebsstange aufliegt und 
drehen Sie dann die Schraube an der Rotorblattmitte fest, um den Rotor zu fixieren. 

 
4. Setzen Sie den Vernebler wie unten abgebildet auf das zweite Gitter auf. Achten Sie 

dabei darauf, dass der Schlauch für die Wasserzufuhr auf der gegenüberliegenden 
Seite der Einhängevorrichtung (1) für das Gitter liegt. 

 
5. Schrauben Sie den Vernebler von der Innenseite mit den mitgelieferten 

Sechskantschrauben fest. 
6. Setzen Sie das Gitter an der Einhängevorrichtung von oben auf das zweite Gitter auf 

und klappen Sie die Einrastnasen (s. Bild oben Nr. 2) ein, um das Gitter zu fixieren. 

1 

2 
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Ventilator 
HINWEIS: 
Achten Sie beim Verschrauben darauf, dass Sie alle Schrauben stets 
ausreichend festziehen, um bestmögliche Stabilität zu gewährleisten. 

1. Montieren Sie die von Ihnen gewünschten Rollen am Standfuß. Je 2 der Rollen mit der 
Montageplatte mit 4 Schraublöchern werden vorne und 2 der Rollen mit der großen 
Mutter werden hinten (Seite mit 4 Befestigungslöchern für Ventilatorstange) installiert. 

2. Monieren Sie dann die Ventilator-Montagestange (mit Montageplatte mit 4 Schraub- 
löchern) mit den mitgelieferten Sechskantschrauben und Muttern am Standfuß. 

3. Setzen Sie nun den Wassertank auf den Standfuß auf. 
4. Lösen Sie dann die große Schraube am oberen Ende der Ventilator-Montagestange, 

um die innenliegende gefederte Montagestange freizugeben und ziehen Sie diese so 
weit wie möglich heraus. 

5. Drehen Sie dann die Schraube an der Ventilator-Montagestange wieder fest an. 
6. Lösen Sie nun die Schraube am unteren Ende der Montagestange mit der Steuereinheit 

so weit, dass sie das Einsetzen auf die zuvor gelöste innenliegende Stange nicht 
blockiert und setzen Sie Stange mit der Steuereinheit dann auf die Ventilator-
Montagestange auf. 

7. Drehen Sie dann die Schraube am unteren Ende der Stange mit der Steuereinheit 
wieder fest, um sie zu fixieren. 

 
8. Lösen Sie nun die 3 Schrauben am unteren der Montagestange am Ventilatorkopf so 

weit, dass sie das Einsetzen auf die Stange mit der Steuereinheit nicht blockieren und 
setzen Sie den Ventilatorkopf dann auf die Stange mit der Steuereinheit auf. 

9. Drehen Sie die 3 Schrauben wieder fest. 
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Anschlüsse 
1. Lösen Sie die 4 seitlichen Schrauben, die die Steuereinheit abdecken, und nehmen Sie 

die Abdeckung ab. 
2. Führen Sie nun das vom Ventilatorkopf kommende Anschlusskabel an der Aussparung 

am oberen Ende des Steuereinheit-Gehäuses in den Innenraum der Steuereinheit und 
schließen Sie den Stecker am Ende des Kabels am passenden Anschluss der 
Steuereinheit an. 

3. Führen Sie dann den Kabelstrang vom Vernebler (Wasser / Strom) durch die Öffnung in 
der Front der Steuereinheit in diese ein. 

4. Schließen Sie den Stecker am passenden Anschluss der Steuereinheit und das 
Schlauchende an der innenliegenden oberen Öffnung des Reglers für die Wasserzufuhr 
(siehe Produktdetails  Nr. 8) 

5. Führen Sie nun das Anschlusskabel der Pumpe an der Aussparung am unteren Ende 
des Steuereinheit-Gehäuses in den Innenraum der Steuereinheit ein und schließen Sie 
den Stecker am Ende des Kabels am passenden Anschluss der Steuereinheit an. 

6. Schließen Sie zu dann den aus der Steuereinheit kommenden Schlauch für die 
Wasserzufuhr an die oben liegenden Öffnung der Pumpe an. 

Wassertank vorbereiten 
1. Befüllen Sie den Wassertank mit klarem, kaltem Wasser. 

HINWEIS: 
Um beim Verschieben / Positionieren des Ventilators kein Wasser zu verschütten, 
befüllen Sie am besten nur bis max. ¾ seiner Kapazität. 

2. Setzen Sie die vorbereitete Pumpe in den Wassertank ein und legen Sie den Deckel 
auf.  

3. Führen Sie Kabel und Schlauch der Pumpe an der Aussparung im Deckel nach außen, 
sodass Sie den Deckel auf allen Seiten abschließend aufsetzen können.  

4. Klappen Sie die Schließen seitlich am Wassertank nach oben und rasten Sie sie in die 
Deckel-Einrastnasen ein, um den Deckel zu fixieren. 

Verwendung 
Batterien in Fernbedienung einsetzen / austauschen 
1. Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite der Fernbedienung, indem Sie den 

Batteriefachdeckel nach unten aufschieben. 
2. Entfernen Sie gegebenenfalls eingesetzte alte Batterien und legen Sie zwei neue 

Batterien vom Typ AAA / Micro ein. Achten Sie dabei auf die korrekte Polarität 
(Markierung im Batteriefach) der Batterien. 

HINWEIS: 
Verwenden Sie nur Batterien gleichen Herstellers und gleichen Typs. Mischen Sie 
nicht Batterien verschiedener Hersteller. 

3. Schieben Sie den Batteriefachdeckel wieder auf uns schließen Sie das Batteriefach. 
Der Deckel sollte hörbar einrasten. 
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Stromversorgung 
Schließen Sie den Ventilator an eine geeignete Steckdose mit Schutzkontakten an. 

Bedienung 
An der Steuereinheit befinden sich 5 Tasten zur Steuerung aller Funktionen. Jeweils 
aktivierte Funktionen / Timer erkennen Sie an den LEDs über den Steuertasten: 

• Drücken Sie die rote Taste, um den Ventilator ein- oder auszuschalten.  
• Drücken Sie die gelbe Taste, um einen Ausschalt-Timer zu aktivieren. Mit jedem 

Drücken verlängern Sie die Laufzeit um 1 Stunde bis max. 7 Stunden. Mit einem 
weiteren Drücken deaktivieren Sie den Timer. 

• Drücken Sie die grüne Taste, um den Vernebler zu aktivieren oder deaktivieren. 
• Drücken Sie die blaue Taste, um die Schwenk-Funktion zu aktivieren oder deaktivieren. 
• Drücken Sie die violette Taste, um die Ventilator-Geschwindigkeit zu regulieren.  

Bedienung per Fernbedienung  
Auf der Fernbedienung befinden sich, wie auch auf der Steuereinheit des Ventilators, 5 
Tasten, die in ihrer Funktion identsich zu den Tasten auf der Steuereinheit sind. Diese sind 
(von oben nach unten): 

• ein/aus 
• Schwenk-Funktion 
• Timer 
• Ventilator-Geschwindigkeit  
• Vernebler-Funktion 
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Technische Daten 
Stromversorgung 220 – 240 Volt AC, 50/60 Hz 

Leistungsaufnahme 260 Watt 

Leistungsaufnahme Stand-by 0,197 Watt 

WLAN 

Standard 802.11b/g/n 

Band 2,4 GHz 

Funkfrequenz 2.400 – 2.484 MHz 

Sendeleistung max. 17 dBm 

Luftstrom 138 m³/Min. 

Klimaklasse T 

 
Schutzklasse Bildzeichen 
  
Schutzart IP55 

Stromversorgung Fernbedienung 2 Batterien Typ AAA / Micro (1,5 Volt) 
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Für Ihre Notizen 
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Kundenservice: 

DE: +49(0)7631–360–350 

CH: +41(0)848–223–300 

FR: +33(0)388–580–202 

PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
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Ventilateur sur pied 260 W 
avec fonction brume 41 L 

Mode d'emploi 
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Votre nouveau ventilateur sur pied 
Chère cliente, cher client, 
 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce ventilateur. Par temps chaud, créez rapidement 
une agréable brise d'air avec un effet rafraîchissant supplémentaire directement sur votre 
peau. 
 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 
• 2 grilles de protection pour rotors (avant et arrière) 
• Pale 
• Moteur pour rotor 
• Embout brume 
• Panneau de commande 
• Tige de montage du ventilateur 
• Pompe 
• Réservoir d'eau 
• Pied de support 
• 8 roulettes (2 embouts avec 4 roulettes) 
• 8 vis et écrous pour montage des roulettes 
• Télécommande 
• Mode d'emploi 

Accessoires requis (disponibles séparément sur www.pearl.fr) 

• 2 piles AAA 
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Consignes préalables 
• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes 

(y compris les enfants) dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu 
bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de 
leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables 
concernant l'utilisation de l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé 
par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de 
qualification similaire afin d'éviter tout danger. N'utilisez pas 
l'appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

• Le nettoyage et l'entretien de l'appareil ne doivent pas être 
effectués par des enfants. 

• Maintenez les matériaux d'emballage hors de portée des 
enfants. Ces derniers peuvent s'étouffer en jouant avec le 
matériel d'emballage (papier d'aluminium, etc.). 

• Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique et 
similaire, tel que : 
• dans les cuisines pour les employés des magasins et 

bureaux, 
• dans les domaines agricoles, 
• pour les clients des hôtels, des motels et d'autres 

établissements résidentiels. 
• N'utilisez l'appareil qu'avec une prise secteur domestique. 

Vérifiez que la tension secteur indiquée sur la plaque 
signalétique correspond à celle de votre alimentation secteur. 
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Consignes de sécurité 
• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 

Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
• N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celle pour laquelle il est conçu. 
• Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement. 
• Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de l'utilisation et que le câble ne 

constitue un obstacle sur lequel on pourrait trébucher. 
• Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 

blessures ! 
• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 

exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. N'ouvrez pas le 
produit. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez pas l'appareil à une chaleur extrême. 
• Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 
• Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit n'est pas endommagé. Ne l'utilisez pas 

s'il est endommagé. 
• N'utilisez pas le produit après un dysfonctionnement, par exemple s'il est tombé dans 

l'eau ou s'il a été endommagé. 
• Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise facilement accessible afin de 

pouvoir débrancher l'appareil rapidement en cas d'urgence. 
• Ne débranchez jamais la fiche du produit avec des mains mouillées. 
• Lorsque vous débranchez la fiche de la prise de courant, tirez toujours directement sur le 

connecteur. Ne tirez jamais sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez 
jamais l'appareil en le tenant par le câble. 

• Vérifiez que la tension secteur indiquée sur la plaque signalétique correspond à celle de 
votre alimentation secteur. 

• Veillez à ne pas plier, écraser ou pincer le câble d'alimentation. Ne l'exposez ni à des 
sources de chaleur, ni à des objets tranchants. Il ne doit pas devenir un obstacle sur 
lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

• Débranchez la fiche d'alimentation de l'appareil après chaque utilisation, en cas de 
dysfonctionnement pendant le fonctionnement et avant chaque nettoyage. 

• Le ventilateur doit être installé par un électricien qualifié. 
• Nettoyez le capteur avec un chiffon sec. 
• Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants. 
• Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 
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• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 
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Consignes importantes concernant le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

 

Déclaration de conformité 
La société PEARL GmbH déclare ce produit, ZX-6401, conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2009/125/CE établissant un cadre pour la fixation 
d’exigences en matière d’écoconception applicables aux produits liés à l’énergie, 
2011/65/UE et 2015/863/UE, relatives à la limitation de l'utilisation de certaines substances 
dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant 
la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la mise à disposition sur le 
marché du matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

 
1. Grille de protection 5. Réservoir d'eau 
2. Pales 6. Pied de support 
3. Nébuliseur 7. Roulettes 
4. Unité de commande 8. Régulateur de brume 
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Assemblage 
Tête du ventilateur 

NOTE : 
Lors du vissage, veillez à toujours serrer suffisamment toutes les vis afin de 
garantir la meilleure stabilité possible. 

1. Sortez les grilles de protection de leur emballage ; elles sont emboîtées l'une dans 
l'autre. Séparez-les et détachez les pales de la grille de protection. 

2. Placez la grille dont vous avez retiré les pales sur la tête du ventilateur comme illustré 
au point numéro 3. Puis, vissez-la à l'aide des vis hexagonales fournies. 

3. Placez ensuite le rotor sur la tige de la tête du ventilateur : la vis sur le noyau du rotor 
doit alors reposer sur le côté aplati de la tige. Puis vissez la vis au centre des pales du 
rotor pour fixer le rotor. 

 
4. Placez le nébuliseur sur la deuxième grille comme illustré ci-dessous. Veillez à ce que 

le tuyau d'eau se trouve du côté opposé au dispositif d'accrochage (1) de la grille. 

 
5. Vissez le nébuliseur par l'intérieur à l'aide des vis hexagonales fournies. 
6. Placez la grille sur le dispositif d'accrochage de la deuxième grille, par le haut. Rabattez 

les ergots (cf. image ci-dessus n° 2) pour fixer la grille. 
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Ventilateur 
NOTE : 
Lors du vissage, veillez à toujours serrer suffisamment toutes les vis afin de 
garantir la meilleure stabilité possible. 

1. Montez les roulettes sur le pied. Installer respectivement 2 roulettes avec plaque de 
montage à 4 trous à l'avant, et 2 roulettes avec grand écrou à l'arrière (côté avec 
4 trous pour la tige du ventilateur). 

2. Montez ensuite la tige de montage du ventilateur (avec plaque de montage à 4 trous) 
sur le pied à l'aide des vis hexagonales et des écrous fournis. 

3. Placez la soufflerie d'air chaud sur le pied de support. 
4. Desserrez ensuite la grande vis à l'extrémité supérieure de la barre de montage du 

ventilateur pour libérer la barre à ressort située à l'intérieur. Tirez-la aussi loin que 
possible. 

5. Resserrez ensuite la vis sur la tige de montage du ventilateur. 
6. Desserrez la vis à l'extrémité inférieure de la barre de montage avec l'unité de 

commande. Vous devez ainsi déloquer la barre intérieure préalablement desserrée. 
Placez ensuite la barre avec l'unité de commande sur la barre de montage du 
ventilateur. 

7. Resserrez ensuite la vis à l'extrémité inférieure de la barre avec l'unité de commande 
pour la fixer. 

 
8. Desserrez les 3 vis de la partie inférieure de la barre de montage de la tête du 

ventilateur, de manière à ce qu'elles ne bloquent pas la mise en place sur la barre avec 
l'unité de commande. Puis, mettez la tête du ventilateur en place sur la barre avec 
l'unité de commande. 

9. Resserrez les 3 vis fermement. 
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Connectique 
1. Desserrez les 4 vis latérales qui recouvrent l'unité de commande et retirez le couvercle. 
2. Introduisez le câble de raccordement depuis la tête du ventilateur à l'intérieur de l'unité 

de commande, au niveau de l'encoche située en haut du boîtier. Branchez la fiche à 
l'extrémité du câble sur la prise appropriée de l'unité de commande. 

3. Introduisez ensuite le faisceau de câbles du nébuliseur (eau / électricité) dans l'unité de 
commande par l'ouverture située à l'avant de celle-ci. 

4. Branchez la fiche sur le raccord approprié de l'unité de commande. Branchez l'extrémité 
du tuyau sur l'ouverture supérieure intérieure du régulateur d'eau (voir Description du 
produit  N° 8). 

5. Introduisez le câble de la pompe à l'intérieur de l'unité de commande, au niveau de 
l'encoche située à l'extrémité inférieure du boîtier. Branchez la fiche à l'extrémité du 
câble sur la prise appropriée de l'unité de commande. 

6. Branchez ensuite le tuyau d'alimentation en eau provenant de l'unité de commande à 
l'ouverture supérieure de la pompe. 

Réservoir d'eau 
1. Remplissez le réservoir d'eau avec de l'eau claire et froide. 

NOTE : 
Pour ne pas renverser d'eau en déplaçant / positionnant le ventilateur, il est 
préférable de ne le remplir qu'aux ¾ de sa capacité. 

2. Placez la pompe dans le réservoir d'eau et posez le couvercle. 
3. Faites passer le câble et le tuyau de la pompe vers l'extérieur au niveau du trou du 

couvercle, de manière à ce que vous puissiez fermer le couvercle sur tous les côtés. 
4. Rabattez les fermetures latérales du réservoir d'eau vers le haut. Enclenchez-les dans 

les ergots du couvercle pour fixer le couvercle. 
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Utilisation 
Insérer/Remplacer les piles de la télécommande 
1. Ouvrez le compartiment à piles situé à l'arrière de la télécommande en faisant glisser le 

couvercle du compartiment à piles vers le bas. 
2. Le cas échéant, retirez les piles usagées et insérez deux piles neuves de type AAA. 

Veillez à ce que la polarité (marquage dans le compartiment à piles) des piles soit 
correcte. 

NOTE : 
N'utilisez que des piles de même marque et de même type. Ne mélangez pas les 
piles de différents fabricants. 

3. Remettez le couvercle du compartiment à piles en place et fermez le compartiment à 
piles. Le couvercle doit s'enclencher de manière audible. 

Alimentation 
Branchez le ventilateur à une prise de courant appropriée équipée de contacts de 
protection. 

Utilisation 
Sur l'unité de commande se trouvent 5 boutons pour commander toutes les fonctions. Les 
fonctions / minuteries activées sont reconnaissables aux LED situées au-dessus des 
boutons de commande : 

• Appuyez sur le bouton rouge pour allumer ou éteindre le ventilateur. 
• Appuyez sur le bouton jaune pour activer une minuterie d'arrêt. À chaque pression, vous 

prolongez la durée de fonctionnement de 1 heure. Vous pouvez aller jusqu'à 7 heures 
maximum. Appuyez à nouveau sur ce bouton pour désactiver la minuterie. 

• Appuyez sur le bouton vert pour activer ou désactiver le nébuliseur. 
• Appuyez sur le bouton bleu pour activer ou désactiver la fonction Oscillation. 
• Appuyez sur le bouton violet pour régler la vitesse du ventilateur. 

Contrôle par télécommande 
Comme l’unité de commande du ventilateur, la télécommande comporte 5 boutons. Leurs 
fonctions sont identiques à celles des boutons de l’unité de commande. De haut en bas : 

• Marche/Arrêt 
• Fonction Oscillation 
• Minuteur 
• Vitesse du ventilateur 
• Fonction Nébulisation 

  



 FR 

 Sichler – www.sichler.fr 13 

Caractéristiques techniques 
Alimentation 220 – 240 V AC, 50/60 Hz 

Puissance absorbée 260 W 

Puissance absorbée en veille 0,197 W 

Réseau Internet sans fil 

Normal 802.11b/g/n 

Bande 2,4 GHz 

Fréquence radio 2400 – 2484 MHz 

Puissance d'émission Max. 17 dBm 

Flux d'air 138 m³/min 

Classe climatique T 

Symbole classe de protection 

 
Indice de protection IP55 

Alimentation de la télécommande 2 piles AAA (1,5 V) 
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Vos notes 
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